

女子街头醉酒，男子趁机盗窃

偷走1900元钱以及一部手机

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一名醉酒的女子在回家路上，遭遇到了一个正在贴小广告的男子。男子看到该女子蹲在路边神志不清，便趁机偷走了女子1900元钱以及一部手机。近日，槐荫警方经过细致侦查，最终在一个网吧内将嫌犯刘某抓获。

2010年12月12日晚8时许，市民李女士与朋友聚会时喝了一些白酒，后又独自回家。在行至经一纬十一路口时，李女士由于身体不舒服便蹲在路边。此时，刘某一路上贴着办假证的小广告，看到李女士由于醉酒神志不清，便动了歹念。

刘某慢慢接近李女士，先是将挎包内的一个钱包盗走。后来，刘某看到李女士手腕上挂着一部手机，就掏出一个指甲刀，将手机链剪断，把手机也偷走了。这一过程，李女士有一点察觉，但是没能做出反应。第二天早上，李女士查看自己的挎包时才发现，原来自己的1900元现金、手机、银行卡和身份证等钱物被偷走了，于是立即到西市场派出所报案。

槐荫刑警一中队和西市场派出所抽调民警对此案进行调查。通过当事人对12日晚上情形的描述，



嫌犯刘某正在供词上画押。通讯员 姜鹏 摄

民警逐渐掌握了嫌犯的特征。后经大量的排查，民警从一名市民处获取了一条重要线索，在案发时路边有一名男子正在粘贴小广告。该市民描述男子的衣着特征与被害人的描述相似。由此，民警将该男子列为嫌疑对象。

通过摸排调查，民警发现这名嫌犯经常在济南大学附近的网吧上网。于

是，民警按照小广告上面留下的电话，来到其中一家网吧，拨打电话，试图找到嫌犯。民警第一次拨打电话，称要办一张假证，可是网吧内并没有人接电话。

民警接着又换了一个网吧，再次拨打对方电话，结果电话已经关机了。“这名嫌犯非常警觉，具备一定的反侦查能

力。”随后，民警对附近的几家网吧进行了长期的守候侦查。

3月14日，嫌犯出现在一家网吧，被守候民警一举抓获。在初期，嫌犯刘某拒不交代犯罪事实，只是称自己在卖假证。随后，民警将众多的证据摆在了刘某的面前，刘某交代了趁受害人醉酒时盗窃其财物的犯罪事实。

大白天捆绑放羊村民抢羊

三嫌犯抢劫牲畜十余次

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 夏忠辉 李正伟) 三名男子大白天将放羊的村民五花大绑，公然抢劫成年羊以及村民财物。近日，平阴警方成功打掉这个嚣张的抢劫牲畜犯罪团伙，破获发生在东平、肥城、平阴等地的抢劫牲畜案件十余起。

2月8日下午5时许，平阴县孔村镇某村姜某在放羊时，被三名男子采取捆绑四肢、殴打等方式，抢劫成年羊8只，价值1万余元；2月9日下午3时许，平阴县孔村镇某村刘某在放羊时，被三名男子摁倒在地，采用铁丝捆绑、袜子塞嘴等方式抢劫成年羊7只、手机一部，价值7000余元；2月10日下午4时许，平阴县孔村镇某村村民刘某成在放羊时，被人以同样的方式抢劫成年羊7只，价值7000余元。

犯罪嫌疑人短时间内连续作案，手段恶劣，气焰嚣张，社会影响极坏。平阴

警方通过受害人描述，查找嫌疑人作案时留下的蛛丝马迹，并且展开摸排调查。

针对嫌犯盗窃牲畜的方式，民警对涉及牲畜贩卖、宰杀的摊位进行逐一排查，力争通过销赃渠道找到嫌疑人。最终，民警发现有三人曾经多次卖牲畜，而且三人的衣着特征与受害人的描述非常相似。2月17日，民警经过缜密侦查，将三名犯罪嫌疑人锁定。

当日晚上6时许，刑警大队二十多名民警兵分三路，在市局有关部门配合下，对三名犯罪嫌疑人展开抓捕行动。晚上7时许，三名犯罪嫌疑人全部落网。

经查，犯罪嫌疑人刘某(男，19岁)、尹某(男，42岁)、高某(男，21岁)，均为平阴县孔村镇人。自2010年12月份以来，他们先后在平阴、东平、肥城等地连续盗窃、抢劫牲畜十余次，涉案总价值五万余元。

编辑：蓝峰 组版：刘燕

天材教育

www.tiancaiedu.com

历下区教育局天材专项助学金指定机构
高考考什么就复习什么！少而精/精而准/准而透！

60天冲刺小/初/高升学考

全方位分析
量身打造 **个性化学习方案**

紧扣教学大纲，全方位分析考生具体情况及学习现状，为您量身定制个性化学习方案，围绕考点，精讲重难点，突破答题思路，提升考试技巧，调整心态，短时快速提高，全方位冲刺！

阳春三月

全年最低价

**初/高中毕业生
/军考生/艺考生
文化课专项辅导**

针对艺考生文化课基础薄弱、复习时间短、任务繁重的特点，针对重点院校的报考要求、报考专业的应试方向，巩固基础知识，查漏补缺，确保学生的学习效果。

天材一对一课程推介

课程名称

课程目的

适宜学员

2011高考冲刺辅导1对1	优秀教师担任辅导老师，系统扎实知识网底，由易到难，点拨方法，突破各科瓶颈，提升答题技巧，快速稳步提升升本能力及学习效率。	初中、高中生班 及竞赛班的学员
特长生冲刺辅导1对1	系统地帮助学生梳理知识脉络，知识点，难点，疑点定位，针对性指导。	
专项特训 定向辅导1对1	巩固基础，针对重点难点进行把握和突破，提升专业领域专项针对性辅导。	2011中考冲刺辅导班 竞赛班辅导班学生
阶段测试 点评辅导1对1	量身打造，分模块进行阶段性针对性辅导。	成绩中等偏上学生
基础特训 课后答疑1对1	举一问三带三，学习方法，学习习惯等全方位解答疑惑，辅导。	成绩中等偏下学生
专业水平考试冲刺辅导1对1	优秀教师针对二类冲刺类辅导，侧重提升综合素养和综合素质。	高中生
小升初冲刺辅导1对1	小升初衔接辅导，知识+方法，习惯养成+提高，及时有效提升。	小学毕业班学生
方法辅导 能能开发1对1	优秀教师根据互动式兴趣教学，高效学习方法，激发学习潜能。	小学生
调整心态 心理辅导1对1	针对心理状态不良进行心理疏导，放松，增强学习信心，确保最佳学习状态。	意志品质、心理调节能力薄弱学生

山师校区：88343766

济南市经十路65号三庆汇文轩3楼

阳光校区：88340055

阳光新69号东景国际商务大厦3楼(阳光CD小区南门)

大观校区：88340388

经四纬二路49号大观园商场12楼

山大校区：88340033

山大路17号数码港大厦B座108室

舜耕校区：88343733

舜耕路与东八里洼路十字路口西南角

槐荫校区：88340368

济南市经十路454号军泰写字楼5楼